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Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κο-

ρινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ. : 

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΑΛΕ-

ΞΑΝΔΡΟ, Δήμαρχο Κορινθίων, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- ΖΕΤΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ 

Δωρίδος, 4.- ΖΙΩΓΑ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 5.- ΖΩΓΚΟ ΑΝΔΡΕΑ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 6.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-

Βόχας, 7.- ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 8.- 

ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 9.- ΡΑΠΤΗ Ι-

ΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 10.- ΡΑΤΗ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λου-

τρακίου-Περαχώρας-Αγ.Θεοδώρων, 11.- ΣΑΛΑΠΑΤΑΡΑ ΣΤΥΛΙΑΝΟ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λε-

βαδέων, 12.- ΣΩΤΗΡΧΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 13. - ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΚΩΝ-

ΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 14.- ΤΥΡΗΝΟΠΟΥΛΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σε 

δημόσια τακτική συνεδρίαση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), 

σήμερα οκτώ (8) Δεκεμβρίου 2017, ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 11.30΄ π.μ., στα γραφεία της έ-

δρας του Σ.Π.Ο.Α.Κ. (ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Δ.Κ. ΑΙΓΙΟΥ / Παλαιό Νοσοκομείο) οδός Ν. 

Πλαστήρα 19 και Κανελλοπούλου, μετά από την υπ’ αριθ. 292/4-12-2017 πρόσκληση του κ. Προέ-

δρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη για συζήτηση και λήψη από-

φάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο 

εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα. 

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.:  

1.- ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- ΑΡΤΙΝΟΠΟΥ-

ΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 3.- ΒΑΛΑΟΥΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟΣ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 4.- ΓΚΙΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 5.- ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  Πατρέων, 

6.- ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 7.- ΚΑΒΒΑΔΙΑ ΘΕΟΔΟ-

ΣΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 8.- ΚΡΙΕΚΟΥΚΗ ΙΩΑΝΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ει-

δυλλίας, 9.- ΛΙΩΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Μάνδρας -Ειδυλλίας, 10.- ΞΥΛΙΑΣ ΘΕ-

ΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 11.- ΠΑΘΕΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Βέλου-Βόχας, 12.- ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Αιγιαλείας, 13.- ΠΑΠΑΘΑ-

ΝΑΣΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 14.- ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων, 15.- ΣΟΥΚΟΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 
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16.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, 17.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, κωλυόμενοι. 

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Προεδρεύων, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, αφού από τα 

τριάντα ένα (31) Μέλη παραβρέθηκαν τα δεκατέσσερα (14) Μέλη, κήρυξε την έναρξη της Συνε-

δρίασης.  
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Για το αντικείμενο: «Ενημέρωση επί των τρεχόντων θεμάτων του Σ.Π.Ο.Α.Κ: α) παραχώρηση 

50 αντιτύπων του βιβλίου με τίτλο «Ο κόσμος της ακτοπλοΐας στον Κορινθιακό Κόλπο» (Γιάννης Γ. 

Χαλάτσης) που εξέδωσε ο Σ.Π.Ο.Α.Κ., προς διάθεση συλλογών βιβλιοθηκών και φορέων, β) αρ. 

425/17 απόφαση Δ.Σ. Σικυωνίων περί υιοθέτησης ψηφίσματος του Σ.Π.Ο.Α.Κ. ενάντια στην αδειο-

δότηση λειτουργίας νέων μονάδων ιχθυοκαλλιέργειας στην περιοχή "Όρμου Βερεσέ" Κόλπου Α-

ντίκυρας, Δήμου Δελφών Ν. Φωκίδας.» 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμ-

βουλος Θηβαίων), ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής:  

 «Κύριοι, 

Σχετικά με το πρώτο σκέλος του θέματος, σας ενημερώνουμε ότι λάβαμε αίτημα του κ. Γιάννη 

Γ. Χαλάτση, Δ/ντή της Παπαχαραλαμπείου Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Ναυπάκτου και 

συγγραφέα του βιβλίου με τίτλο «Ο κόσμος της ακτοπλοΐας στον Κορινθιακό Κόλπο» που εξέδωσε 

ο Σ.Π.Ο.Α.Κ., το περιεχόμενο του οποίου έχει ως κάτωθι: 
 

″Αξιότιμοι κύριοι,  
 

Κατά καιρούς μου απευθύνονται αιτήματα, από Βιβλιοθήκες και Πανεπιστήμια, για την απόκτηση 

του βιβλίου με τίτλο «Ο κόσμος της ακτοπλοΐας στον Κορινθιακό Κόλπο» που εξέδωσε ο Σύνδεσμος 

Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ». 
 

Ο μικρός αριθμός αντιτύπων που είχα κρατήσει εξαντλήθηκε και δεν μπορώ να ικανοποιήσω το 

αίτημά τους. Για το λόγο αυτό παρακαλώ όπως εξετάσετε την πιθανότητα παραχώρησης ενός αρι-

θμού αντιτύπων του βιβλίου που βρίσκονται αδιάθετα στην κατοχή σας. 

Τα αντίτυπα αυτά δεν πρόκειται να πωληθούν. Θα παραχωρηθούν για εμπλουτισμό συλλογών βι-

βλιοθηκών και ενδιαφερομένων με το θέμα της ακτοπλοΐας. 
 

Παρακαλώ όπως εξετάσετε το θέμα και μου απαντήσετε σχετικά. Ευχαριστώ για τη συνεργασία.  
 

Με κάθε τιμή,  
 

Γιάννης Χαλάτσης 
 

Όσον αφορά το δεύτερο σκέλος, σας γνωστοποιούμε ότι το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Σι-

κυωνίων μας κοινοποίησε την υπ’ αρ. 425/2017 απόφασή του, σύμφωνα με την οποία υ ι ο θ ε τ ε ί 

το από 14 Οκτωβρίου 2017 ψήφισμα του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «ΑΡΙΩΝ», ενάντια στην αδειοδότηση λει-

τουργίας νέων μονάδων ιχθυοκαλλιέργειας στην περιοχή "Όρμου Βερεσέ" Κόλπου Αντίκυρας του 

Δήμου Δελφών Ν. Φωκίδας, προκειμένου να αποφευχθεί μια νέα περιβαλλοντική επιβάρυνση του 

Κορινθιακού και της ευρύτερης περιοχής.» 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε  ο κ. Πρόεδρος, έλαβε 

υπόψη του το αίτημα του κ. Γιάννη Γ. Χαλάτση συγγραφέα του βιβλίου με τίτλο «Ο κόσμος της α-

κτοπλοΐας στον Κορινθιακό Κόλπο» και μετά από διαλογική συζήτηση, 

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
Εγκρίνει την παραχώρηση 50 αντιτύπων του βιβλίου με τίτλο «Ο κόσμος της ακτοπλοΐας στον 

Κορινθιακό Κόλπο» που εξέδωσε ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. στον συγγραφέα κ. Γιάννη Γ. Χαλάτση, με σκοπό 

να παραχωρηθούν για εμπλουτισμό συλλογών βιβλιοθηκών και ενδιαφερομένων με το θέμα της α-

κτοπλοΐας.         

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 47/2017. 
Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

                                 
         Σταμάτης Χαλβατζής 

                  Δημοτικός Σύμβουλος Θηβαίων                      


